

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 來源 民生報 日期 770923 版面 一版

！判裁歐圍衆觀練教 國主地運奧

國返機搭經已判裁籍紐・呈辭出提長事理拳韓



隊擊拳國韓：右：明說片圖●打拳揮（二左）河鐘李練教理助了歪都臉克華判裁籍蘭西紐得報本。援救來趕審副位兩，擊拳運奧國韓：左（真傳城漢，決判判裁滿不，一丁邊手選。鐘分七十六威示坐靜上台在（真傳社新法）

【本報漢城電】紐西蘭籍的拳擊裁判華克高舉保加利亞選手瑞斯多夫的手，韓國選手邊丁一的頭沮喪地垂下；接著無數隻韓國人的拳頭，像雨點般地打在華克裁判的頭、臉和身上。昨天上午在奧運拳擊場上，發生本屆奧運開幕以來，最嚴重的一樁暴力醜聞。



韓國拳擊協會理事長金盛元（譯音）對這件事表示道歉，並提出辭呈，願意在奧運閉幕後辭去理事長職務。

華克在昨天下午搭日航班機返回紐西蘭。臨上機前他告訴記者說他提早返國是為了安全顧慮。

「我只是在盡我的責任。」似乎表示他沒有裁判不公。

但韓國的電視播報員卻不斷質問：真不知這位裁判良心何在。

判宣布保加利亞選手以四比一獲勝，全場觀眾大嘩，邊丁一的教練及隊友都衝進擂台內，與主審扭成一團。

韓國拳擊協會理事長金盛元（譯音）對這件事表示道歉，並提出辭呈，願意在奧運閉幕後辭去理事長職務。

華克在昨天下午搭日航

劇，不服輸的拳擊教練和觀眾，將裁判椅子、瓶罐丟到拳擊台上，接著三、四十個人衝上台去，推打拉擠亂成一團。

有一位安全警衛脫去制服，也加入戰陣，出拳打華克，拳擊台上在五分鐘內擠滿了人。

韓國人連續兩天對華克混戰暫時平靜後，這些韓國教練又把華克追進職員休息室。

進場干預混亂局面的警察多達二十人，華克最後由十名警察護送離開體育館。我國裁判洪村勇是這場比賽四位副審之一。

混亂平息後，韓國選手邊丁一仍不滿裁判判決，靜坐擂台抗議一小時多後

才在工作人員勸解下悻然離去。

這場比賽，邊丁一在全場觀眾的加油聲下，不斷採取近身攻擊，前二回合邊丁一以漂亮直拳擊中保加利亞選手瑞斯多夫臉部兩次。但因犯規動作過多，邊丁一先後曾四次遭紐西蘭籍主審警告。

三回合比賽完畢後，裁

